

恒大因握手事件遭足协“大处罚”

队长郑智停赛4场 全队罚14万

■天下体育

巴萨与梅西续约
合同延至2021年

两天前,中国足协刚刚针对保定容大近期的一系列争议行为开出重磅罚单;而在昨天,围绕着恒大赛后拒绝握手等事件相继出台了处罚决定。但是,围绕着这些罚单的争议却才刚刚开始。

青年报见习记者 蔡创

罚单出炉争议却才开始

上周中超联赛,恒大队员在比赛结束后并没有与当值的裁判组握手就离开了球场。参照之前苏宁外援R马没有和裁判握手被足协禁赛1场,那么,按照这样的标准,广州恒大所有拒绝与裁判员握手的球员都应该受到至少一场停赛的处罚。

不过,足协最终按照恒大俱乐部的内部处罚原则,只处罚郑智一人停赛4场!其他球员仅仅只有罚款和口头警告,如此一来,中国足协的公平处罚、公正处理又体现在哪里?

据悉,足协最初的处理确实是把恒大所有未与裁判握手的11名球员,都停赛一轮和罚款处理。但最后考虑到只是未与裁判握手,就把全队11名主力球员停赛,如此重罚必然会对联赛造成极大的负面影响才作罢。其实在恒大内部处罚郑智之后,国外媒体就对此关注,而且非常惊讶这样的处罚,所以一旦足协真的按照

最初的想法,把恒大11名球员都停赛,恐怕中国足球又将以另类的方式“让世界瞩目”。

类似的情形同样出现在伊尔马兹与李昂的处罚中,对于伊尔马兹赛后明显的打人行为,足协却用了将近两个礼拜才出结果,并且伊尔马兹明显打人却只停赛5场,其依据何在?至于李昂的4场停赛处罚更是含糊其辞,按照官方的说法,究竟所谓“球员对他人的不当行为”中的哪一条被用在李昂身上?又是依据哪一条要对李昂“从重处罚”?如果是依据“向对手或他人打手势等非道德方式进行侮辱”,那么李昂的手势究竟是依据什么被认定为“非道德”?显然这些都没有一个标准。

引争议源于处罚标准不一

此前,外界对于足协本赛季屡屡开出重磅罚单的解读,无外乎“严罚”二字。今年的职业联赛充斥着太多的争议,也确实需要足协在非正常时期

做出非常手段。但问题是,足协的罚单,往往会将一些争议性事件引导到一个更有争议的领域。在对很多事件的处罚上,足协的标准难以服众,这是造成问题的关键所在。

赛季初,秦升脚踩维特塞尔的事件,原本大众的声音都集中在对秦升的个人行为的批判上,但足协“禁赛半年、罚款12万”的罚单一出,非但没有平息事件的恶劣影响,反而引发了更大的争议,质疑之声不绝于耳。

由此看来,足协“严罚”没有问题,但问题是必须建立在一个“合理”的基础上。仅凭一部泛泛而谈的纪律准则,已经无法完全应对目前中超赛场上花样翻新的各种突发性事件。

不久前,许多国外媒体,也对足协的处罚标准提出过质疑,在他们看来,足协的处罚标准可谓“混乱”,充满着随机性甚至是“随意性”,而且很多罚单根本就找不到可以依据的规定。

西班牙巴塞罗那足球俱乐部5日宣布,球队将与俱乐部头号球星梅西续约至2021年。

俱乐部在公告中表示:“梅西将与巴塞罗那俱乐部延长合同关系。阿根廷球星与巴塞罗那方面已经就10号的续约达成了协议,并将签订一份至2021年6月30日到期的合同。”俱乐部将在未来几周梅西归队后完成签约。另据西班牙媒体报道,梅西的新合同毁约条款将达到3亿欧元。

梅西从13岁便进入巴萨梯队踢球,并于17岁那年正式代表巴塞罗那一队出场。在一线队效力的13个赛季以来,他已经为巴萨在583场比赛中打入507记进球,并为球队获得了8座西甲、4座欧冠、5座国王杯、7座西班牙超级杯、3座欧洲超级杯和3座世俱杯的奖杯。上赛季在各项赛事里打入54球,赢得了欧洲金靴奖、西甲金靴和国王杯金靴。在个人荣誉方面,阿根廷人也已经5次荣膺金球奖,同时他还是俱乐部历史最佳射手和西甲联赛历史最佳射手。 据新华社电

“聚金山,铸海魂”

第三届上海市青少年海防夏令营开营

自古以来就是抵抗外敌的重要军事基地,担负着上海建设海防、巩固海防的重要任务。金山不仅拥有23.3公里的海岸线、金山卫抗战遗址纪念馆、女子民兵哨所等丰富的海防教育资源,还拥有上海最后一个渔村——金山嘴渔村、上海最后一块净土——金山三岛、具有海派风格的沙滩——金山城市沙滩等特色海洋文化资源。

抗战老兵夏俊凤的老家在江苏泰兴,1949年随部队转移到地方,分配到金山后,就见证了金山人民为巩固海防做出的努力。金山撤县建区的20年,更是他目睹金山飞速发展、创建全国文明城市的20年。如今,他的家、子女都在金山。海防夏令营的开营仪式上,夏俊凤拿出1960年参加全国民兵代表会议的黑白照片展示给大家看,历史的长河中,有种精神永远不会泯灭。与此同时,两位小营员代表为夏俊凤和上海市“网民最喜爱的海派修身达人”张斯恒赠送抗战胜利70周年纪念邮册,象征着新老力量的传承与交流。

仪式上,金山区委相关领导进行了致辞。上海市少先队与金山区委等相关领导启动装置。上海市文明办的领导授海防夏令营营旗,上海市教委、上海市青少年活动中心、金山区人武部和金山区文明办等相关领导授排旗,海防夏令营正式开营。

未来:磨炼军人般的意志

对上海市平凉路第三小学的陈昱洁小朋友来说,从小体质就弱的她本是和夏令营无缘的。今年4月,她加入了海防俱乐部,并亲身体会了活动特别有意义又不失趣味,如参观渔村、看日落、“寻找最美金山”主题定向等。

今年是中国共产党成立96周年、建军90周年。党的十八立足国家安全和全局对建设海洋强国作出了战略部署,将海上安全确立为国家安全的主要方向。正是深感海防教育的重要性,去年,金山区携手上海市青少年活动中心成立了上海首个海防主题的青少年俱乐部,向全市招募对海防感兴趣的学员,通过“听、看、观、考”,即听海防知识讲座、看世界海战电影、观海防教育阵地、考国防海防知识等活动,推动上海青少年海防教育的常态化。2015年、2016年连续两届海防夏令营活动在金山的成功举办共吸引上海市800多名学生参加,受到了广大营员和家长们的欢迎。

据悉,本届夏令营分为四日营和一日营,像陈昱洁那样自愿报名参加本次夏令营活动的全市10-14周岁青少年共有250余名。最终营员名单由海防俱乐部优秀学员和金山美德少年



组成。开幕式当天下午,一日营的队员们立马展开了紧张的行程,如参观支队宿舍、学习内容整理、参观女子民兵哨所等。而

在为期四天的四日营中,营员们将继续开展军事训练、军营探访、定向越野、海防讲座等任务活动。

广告

联系我们 qnbyb@163.com



近年来各式各样主题的青少年夏令营层出不穷,而使青少年进一步关心海洋、认识海洋、了解海防、参与海防为目的的“聚金山,铸海魂”上海市青少年海防夏令营已持续开展至第三届,该活动由上海市青少年活动中心、金山区文明办、金山区人民武装部、共青团金山区委员会、金山区教育部门等相关部门联合主办。7月5日上午,今年的开营仪式于上海市青少年实践活动金山基地正式举行。

历史:建设海防的西南门户

选择金山作为青少年海防夏令营的营地是具有特殊意义的。金山是上海的西南门户,自